



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

Retificação - Resultado Final - Edital N° 64/2017
Cronograma B – Inscrição II

Onde se lê:
Reitoria

Classificação	Servidor (a)	Curso	Pontuação	Deferido/Indeferido
1º	Ricardo José Reis de Abreu	Mestrado	3,8	Deferido

Leia-se:
Reitoria

Classificação	Servidor (a)	Curso	Pontuação	Deferido/Indeferido
1º	Ricardo José Reis de Abreu	Doutorado	3,8	Deferido

Pouso Alegre, 12 de dezembro de 2017.

Heleno Lupinacci Carneiro
Coordenador